

Misna slavlja i župni oglasi

Poned., 29. prosinca	17,30 + Nikola i Mande Skočić; Josip i Bare Božičević	
Utorak, 30. prosinca	17,30 + Mijo, Joso i Sava Rendulić	
Srijeda, 31. prosinca SILVESTROVO	16.00 CEROVNIK: Misa ZAHVALNICA 17,30 SVETIŠTE: Misa ZAHVALNICA	
Četvrtak, 1. siječnja NOVA GODINA	10 SVETIŠTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al)	Sv. Marija Bogorodica
Petak, 2. siječnja	17,30 Po nakani (al)	
Subota, 3. siječnja 4. siječnja DAN GOSPODNJI 2. po Božiću	17,30 Po nakani (al) 10.00 SVETIŠTE: Misa za narod 12.00 CEROVNIK: Po nakani (al) 16.00 SKRADNIK: Po nakani (al)	

1. VJEROUČENICI – uključite se s obiteljima u misna slavlja tijekom blagdana.

2. ZAHVALNICA - 31. prosinca na Cerovniku u 16 h, a u Svetišću u 17,30 sata.

3. NOVA GODINA slavimo u Svetišću u 10 h, a na Cerovniku je u 12 h.

4. BLAGOSLOV OBITELJI nastavlja se u Župi CEROVNIK od 8.30 do 17 sati.

Vrijeme ručka je oko 13 sati. Obitelji koje žele primiti svećenika s pratnjom na ručak, neka javi dan-dva ranije. Molim obitelji neka pripreme Križ, blagoslovljenu vodu, svijeću i Bibliju ili Evandjelje. Nakon molitve biti će prilika za kraći razgovor te ispovijed starih i nemoćnih ukućana. Ukoliko dnevni program blagoslova ne uspijem završiti do mise, nastaviti ću poslije mise do 19 sati.

Pon., 29. prosinca	Vainvrh, Poljaki, Tomići, Pavlići, Trojvrh, Špehari i Luketići.
Utor., 30. prosinca	Cindrići, Magdići, Kolići, Belobrajdići, Kirasići, Sabalj. Draga.
Srij., 31. prosinca	SKRADNIK: od Žlimeni do ob. Zore Crnković - ZAHVALNICA
Četvrtak, 1. siječnja	SKRADNIK: od 14 h od. Ob Crnković do Strmca (ob. Modoran)
Petak, 2. siječnja	SKRANDIK: od Križanja do Mostišća
Subota, 3. siječnja	OŠTARIJE: Lug i Mala Cesta



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

28. prosinca 2014. • SV. OBITELJ • God. V. • br. 52 (226)



„Dijete je raslo puno mudrosti!“ (Lk 2, 22-40)

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožazan, iščekivaše utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram.



I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripravo pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje narodâ, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu. *Riječ Gospodnja!*

✠·✠·✠·
Blagdan Sv. Obitelji
✠·✠·✠·

Častimo danas, Isuse, tvoju SVETU OBITELJ. Htio si se, Isuse, roditi u običnoj, ljudskoj obitelji. Htio si imati majku i onoga koga ćeš moći nazivati svojim ocem i koji će se brinuti za tebe. To je, Isuse, tvoja Sveta Obitelj. Ona je u svojem skladu i dobroti najsavršenija obitelj svijeta: jedinstvena, ispunjena menusobnom pažnjom, ljubavlju, brigom, nježnošću. Želio si na taj način, Gospodine Isuse, ući u sveopću ljudsku obitelj. Postao si jedan od nas, član naše ljudske obitelji, podijelio

si s nama sve ono što je naše, ljudsko krhko i slabo. Isuse, imao si najdraže roditelje na zemlji: Josipa i Mariju. U njihovoj si blizini mogao rasti i biti siguran.

Oni su živjeli za tebe, nosili su te u srcu, radovali su ti se, sve su podredili brizi za tebe. Ti si im bio smisao života. Ušao si u njihov život, ali ne po njihovu planu. Bio je to očev plan – plan Boga Stvoritelja. Menutim, to je postao i program njihova života, jer su uvijek željeli vršiti ono što je Bogu drago. S njima ti Isuse



ništa nije bilo teško. U svojoj Svetoj Obitelji zaista ste se menusobno darivali i nadopunjavali. S njima si bio siguran i onda kad su te oni povelili u tuninu, budući da je Herod tražio tvoj život. Pošli su u Egipat noseći te kao jedino i najveće svoje blago. Nosili su te da te zaštite od tiranina i da ti nitko ne naudi. Ništa im nije bilo teško činiti za tebe. Svako dobro tvoje bila je i njihova vlastita sreća. Nosili su te, Isuse, natrag u zavičaj čim je prošla opasnost za tebe. Sve su to prihvatili predano i mirno. Odsad ćeš u njihovoj blizini rasti u svojem Nazaretu, po kojem će te prozvati **NAZAREĆANIN**.

Osjećam, Isuse, da si na taj način dijelio sudbinu i svih nas – tolikih prognanika i izbjeglica koji smo u vrijeme domovinskog rata preplavili našu domovinu, ali i svijet. Osjećam da si nas sve razumio, da si nas pratio svojom ljubavlju, pomagao u svim našim bolima i bodrio u nadi za povratak. Osjećam, Isuse, da si nam i danas blizu u svemu što se oko nas dogana. Ti si živio u istom svijetu u kojem i mi danas živimo. Grubosti nisu prestale. Nažalost, ima ih i puno više. Čovjek kao da nije ništa naučio iz povijesti. Daj nam, Isuse, mudrost da nešto naučimo. Najprije, Isuse, da svakom zlu done kraj! Daj, da ne zaboravimo da ti sve vidiš i da nas nikada ne ostavljaš, nego uzimaš i nosiš naše brige. Progonstvo nije najveće zlo za čovjeka. Najveće je zlo za čovjeka kad on prestane biti čovjek. Postanimo novi Kristovi ljudi!

Molitva vjernika:

• **Gospodine, svoju Crkvu koju si saznao kao obitelj svih naroda, obnovi je u jedinstvu i u vjernosti tvojoj riječi, molimo te!**

• **Gospodine, potakni snagom Duha svoga sve odgovorne u svijetu da se zauzmu za istinski mir, molimo te!**

• **Gospodine, usrdno te molimo, po zagovoru Djevice Bogorodice i svetoga Josipa: učvrsti naše obitelji u svojoj ljubavi i miru, molimo te!**

• **Dobri Oče, daj da se trajno ugledamo u Svetu Obitelj, te se poslije nevolja ovoga života njoj pridružimo u vječnoj slavi, molimo te!**

• **Gospodine, svima koji žive sami, bez topline obiteljskog doma, ti budi snaga i oslonac u životu, a nas sve nadahni za djela kršćanske ljubavi, molimo te!**

Godina Evanđelja i posvećenog života - obitelji i majčinstva

"NAZARETSKA KUĆICA" u OBITELJIMA



Sveta obitelj Isusa, Marije i Josipa živjela je u svojoj kući u Nazaretu. Primjer njihova svetog života u toj kući, siromašnoj stvarima, ali bogatoj vjerom, ljubavlju i mnogim drugim krepostima, najizvršniji je model življenja temeljnih kreposti i poštivanja Božjih zapovijedi za svaku obitelj. Nazaretska kuća, kao dom Svete obitelji, vezuje se uz Trsat kamo je prema predaji bila čudesno prenesena iz Svete zemlje 10. svibnja 1291, da bi otuda nestala 10. prosinca 1294. i otada se nalazi u talijanskom gradiću Loretu. Po predaji bila je dugačka 9,49 metara, široka 4,6 metara i visoka 3,24 metra; da je bila od crvenkastog kamena, bez temelja, s drvenim krovom, oličen plavom bojom i zvijezdama (<http://www.trsat-svetiste.com/pokusajpovjesne.htm>). Nazaretska kućica“ za obitelji sastoji se od četiri cjeline:

1. **Četiri ugaona stupa (I. - IV.)** predstavljaju **četiri stožerne kreposti (razboritost, pravednost, jakost i umjerenost);**

2. **Zidovi** su izgrađeni od deset **Božjih zapovijedi** (1. - 10.);

3. **Vrata** imaju dva krila za dvije bogoslovne kreposti **vjeru (A) i ufanje (B)**, a **krov** označava **ljubav** kao treću bogoslovnu krepost, s tim da je „na dvije vode“ za **dvije zapovijedi ljubavi**, onu prema Bogu (C1) i onu prema bližnjemu (C2).

4. **Dimnjak** upućuje na obitelj. ognjište i vezan je uz evangelizaciju, a njegov otvor pruža mogućnost konkretnog iskazivanja ljubavi prema bližnjima u potrebi.

Elementi prvih triju cjelina imaju sljedeću *metodičku strukturu*: • Sažeti opis pojedine kreposti odnosno srž pojedine Božje zapovijedi na temelju Katekizma Katoličke Crkve; • Poticajna pitanja za razmišljanje i razgovor: uz uvodno pitanje za cijelu obitelj, postoje još ciljane pitanja za supružnike/roditelje, djecu, mlade te bake i djedove; • Primjer Svete obitelji u življenju pojedine kreposti odnosno vršenju pojedine Božje zapovijedi; • Molitvu; • Sastavljanje odluke po pojedinim skupinama supružnici/roditelji, djeca, mladi te bake i djedovi; • Deseticu krunice koja se ostavlja kao molitvena opcija za ustrajnosti u odluci.

Gospodine Isuse Kriste: Ti si rekao "Žetva je velika a radnika malo. Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju." Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te: daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.

Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom, da naši roditelji s radošću primaju djecu koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu. Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš. Marijo, Majko Crkve, u velikoj potrebi duhovnih zvanja, zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista, našeg velikog svećenika. Amen.